



自贸烟台推出企业共享注册模式

解决企业地址选择难题,推行以来新增市场主体3000余家

本报烟台11月9日讯(记者 钟建军 通讯员 王聪 姜美玲 许明慧)

长期以来,注册地址是创办公司必不可少的条件,然而对众多电商、商贸类小微企业或初创企业来说,由于办公成本高、注册地址紧缺等原因,经营场所成了创业者遇到的第一道“门槛”。如何才能更好地减轻企业负担,助力创新创业?11月9日,记者从烟台开发区党群工作部获悉,烟台片区出台《中国(山东)自由贸易试验区烟台片区共享注册管理办法》,推出共享注册新模式,让更多企业充

分享受自贸的便捷和红利。

“本来我以为办不成了,却没想到这么快就解决了。”前不久,计划在自贸试验区烟台片区内开办韵洋商贸(烟台)有限公司的法人孙女士遇上了难题,想开公司,却没有合适的办公地址。正在一筹莫展之际,“共享注册”模式解决了地址选择的难题,孙女士当场就顺利拿到营业执照。

“所谓共享注册,指的是自贸区内的特定行业领域的若干企业使用商务秘书公司同一处固定场所,作为各自的住所登记,并由商

务秘书公司提供住所托管服务,形成企业集群集聚发展的注册登记模式。”自贸区管理局产业发展部负责人闫宏超介绍说,只要是无须特定经营场所的企业,或暂不具备经营场所条件的小微企业和初创企业,符合办法规定行业的,都可以申请共享注册登记,从而进一步降低小微企业注册门槛,压缩经营成本。

为确保政策施行效果,由业达经发集团设立商务秘书公司,为共享企业提供免费地址进行工商注册,同时为企业“量身定制”

诸如税务代账、进出口证办理、知识产权申请、代理商标注册等多种特色化服务,满足共享企业对各项业务资源的需求。

“商务秘书公司的工作人员和我建立‘一对一’的对接关系,他们定期提醒我进行年报、信息公示等事项,真是企业的‘金牌管家’。”孙女士说,定期推送的各项利好政策,助力企业做大做强,让她对今后企业每个经营阶段的发展更有信心。

通过搭建共享注册平台,许多企业纷至沓来,为烟台片区导

入共享经济新业态,带来集聚发展新活力。据了解,共享注册模式推行以来,新增市场主体3000余家,其中企业2500多家、占新增企业总数的60%以上。

“全流程网上办、全程零接触”的方式有效激发了市场活力。”自贸区管理局相关负责人表示,共享注册模式让更多的创业者成为了自贸区建设的参与者和受益者。下步,烟台片区将持续优化营商环境,通过更多的制度创新实现“虹吸”与“辐射”的双向互动,实现“企业”与“自贸区”的共建共享。

杭州“烟台书房”揭牌 入驻杭州“世界城市博物馆”

本报烟台11月9日讯(记者

秦雪丽 通讯员 尚征)

记者从烟台市文化和旅游局获悉,11月8日上午,在杭州举办的“中国城市学年会·2020”开幕式上,杭州“烟台书房”正式揭牌。这座在杭州“世界城市博物馆”设立的“烟台书房”,是烟台市在市域范围以外的第一座城市书房,将助力加强烟台与各大城市的交流与合作,成为讲好烟台故事、传播烟台文化、展示烟台形象的重要窗口。

杭州“世界城市博物馆”位于杭州城市学研究中心,是国内第一座城市学兼容性博物馆,其中“城市书房”建设自2018年启动,通过收集国内外百余座名城研究成果,打造城市学知识中心,当好城市文化的“薪火传人”,讲好“城市故事”。目前,已设立“重庆书房”“西安

书房”“开封书房”等40余个城市书房,存藏海量地方文献、图书、图册及“非遗”类资料,旨在系统展示各城市的前世今生、发展经验、未来方向,全方位展示各具特色的城市化进程图景。

烟台书房内,还设置了非遗主题展,莱州状元笔、长岛“金星雪浪”砣矶砚、胶东彩塑、烟台剪纸等20多项非物质文化遗产,璀璨多姿,彰显烟台多彩地域文化、仙境海岸胜景和“鲜美”城市生活。现场展示的烟台山、张裕酒文化博物馆等“烟台印记”系列剪纸,民族英雄戚继光、道教名家丘处机、甲骨文之父王懿荣等“烟台十大历史名人”系列剪纸,以及“烟台好家谱”优秀作品展,更是带领书房读者们进行了一场丰富多彩的烟台“文化之旅”。

本周有2次弱冷空气 有霜冻或冰冻!最低0℃!

本报烟台11月9日讯(记者

马杰 通讯员 郭磊)

记者从烟台市气象台获悉,根据目前气象资料分析,本周(11月9日-15日)烟台市有2次弱冷空气过程,出现在9日和13日。预计周平均降水量0-1mm,较常年明显偏少;周平均气温13-14℃,较常年明显偏高。本周无明显降水天气,森林火险气象等级偏高,请注意防火。

9日:晴间多云;偏西风,海面6-7级转5-6级,陆地4-5级转3

-4级;0-15℃,内陆有霜冻或冰冻。森林火险气象等级4级。

10-11日:晴间多云;北风转南风,海面5-6级,陆地3-4级;3-19℃,内陆有霜冻。森林火险气象等级4级。

12-13日:多云;南风转北风,海面6-7级,陆地4-5级;5-21℃。森林火险气象等级5级。

14-15日:晴间多云;北风转南风,海面5-6级,陆地3-4级;4-18℃。森林火险气象等级4级。



争当消防宣传员

11月9日,在全国消防日来临之际,国翠小学开展了以“关注消防 生命至上”为主题的升旗仪式,三年级二班同学深情地朗诵了《致敬消防员》,向所有奋战在消防第一线的消防员致以崇高的敬意。他们还向全体师生发出倡议,呼吁大家关注消防,珍爱生命,争做消防知识宣传员。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 钟建军 通讯员 范园园

巫山县驻烟台劳务办事处揭牌成立

本报烟台11月9日讯(记者

李楠楠)

为进一步深化烟台与巫山两地间的劳务协作,不断提升对口帮扶工作水平,11月6日,巫山县驻烟台劳务办事处揭牌成立。烟台市政府、巫山县政府领导,烟台市对口支援和扶贫工作领导小组以及两地人力资源和社会保障局负责同志出席仪式,共同为办事处揭牌。

近年来,烟台市积极加强与重庆巫山对接,精准发力,完善长效协作机制;精准对接,提升转移就业成效;精准施策,促进就近就地就业;精准培训,提升职业技能水平,全力推进扶贫协作任务落实,助力巫山贫困人员

增收致富。今年,疫情期间,向巫山输送岗位需求信息2.6万个,两地“点对点”组织包机、包车14批次,安置巫山籍来烟就业367人,其中贫困劳动力155人。引导龙头企业到巫山立项建厂,开发就业岗位和公益性岗位,方便巫山贫困人口实现本地就业;帮助7个援建扶贫车间及落户企业巫峡粉丝厂复工复产,促进335名巫山籍贫困人员实现就近就地就业。支持巫山办好技工学校、职业培训机构和公共实训基地,大力开展“百日免费线上职业培训行动”,结合当地贫困人员意愿,分别在深度贫困乡镇和挂牌督战重点村开设鲁渝培训10余

个班次,为282名巫山贫困人员有针对性地进行农业种植、乡村旅游、中式烹饪等技能培训,帮助提高素质,实现稳定就业,推动两地劳务协作迈上了更高层次。

巫山县驻烟台劳务办事处揭牌成立,是烟巫两地拓展劳务协作,积极对接用工需求的重要举措,也是沟通两地劳务扶贫协作的桥梁和纽带。双方将通过劳务协作、技能培训、政策宣传、项目推介、维稳维权等方面深度合作,切实推进对口劳务协作扶贫任务落实,为人社扶贫工作添砖加瓦,为脱贫攻坚总攻做出积极贡献。

科学施策防风险 依法征收保稳定

——莱阳市自然资源和规划局对土地征收项目开展风险评估



作的决策施策,对构建和谐莱阳具有重要意义。

此次会议委托济南国泰空间规划勘测设计有限公司组织专家根据《土地管理法》《重大行政决策程序暂行条例》等法律法规和相关规定,通过制定评估工作方案、收集和审阅相关材料,进行问卷调查、重点走访、座谈会、专家评审会等方式,对莱阳市人民政府拟征收土地公告[2020]5号“地块1”、拟征收土地公告[2020]6号“地块1”以及山东烟台五龙(莱阳Ⅲ)220千伏输变电工程(烟台段)项目用地土地征收开展社会稳定风险评估,全面查找分析可能引发社会稳定的风险因素,确定风险等级并制定相应防范化解措施,为以上三个项目顺利展开奠定基础。

烟台市润泽节水器具推广有限公司 注 销 公 告

烟台市润泽节水器具推广有限公司(营业执照号码:370600018091763),经本公司股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人于本公告发布之日起45日内向本公司申报债权。特此公告。

烟台市润泽节水器具推广有限公司

2020年11月2日

公 告

烟台市牟平区半山半岛(B地块)1~16号楼各业主:

受烟台石药投资有限公司的委托,我公司对烟台市牟平区烟霞大街566号半山半岛(B地块)1~16号楼的面积进行测绘,现测绘数据采集、内业计算、分层分户测绘已基本完成,现决定于2020年11月11日至2020年11月20日在烟台市牟平区烟霞大街566号半山半岛营销中心公示栏进行测绘成果公示。我公司恳望各位业主于本公告发布之日起,于公示期内认真核对各房产的现状、位置、边长数据是否相符,核对无误后请签字确认;若在公示期内未到现场核实及签字,我公司将默认该房业主认同本次测绘数据。对确认过程中发现的问题和疑问,请在公示期内及时反馈至我公司。

联系人:王工
联系电话:0535-4260901

烟台市中立测绘研究院有限公司牟平区分公司

2020年11月10日

公 告

烟台市牟平区翡翠康城4~8、13、14号楼各业主:

受烟台广居源置业有限公司的委托,我公司对烟台市牟平区崔山大街768号4~8、13、14号楼的面积进行测绘,现测绘数据采集、内业计算、分层分户测绘已基本完成,现决定于2020年11月9日至2020年11月18日在烟台市牟平区崔山大街与牟山路交汇处翡翠康城售楼处公示栏进行测绘成果公示。我公司恳望各位业主于本公告发布之日起,于公示期内认真核对各房产的现状、位置、边长数据是否相符,核对无误后请签字确认;若在公示期内未到现场核实及签字,我公司将默认该房业主认同本次测绘数据。对确认过程中发现的问题和疑问,请在公示期内及时反馈至我公司。

联系人:王工
联系电话:0535-4260901

烟台市中立测绘研究院有限公司牟平区分公司

2020年11月8日

10月29日,莱阳市自然资源和规划局组织召开土地征收项目社会稳定风险评估专家评审会议。此次会议开创了莱阳市重大决策社会稳定风险评估的先河,切实保障了被征地群众的合法权益,加强了政府对土地征收工